
HuffPost: Mueller Report
May 29 - 30, 2019 - 1000 US adult citizens

1. Mueller job approval
Do you approve or disapprove of the way Robert Mueller has handled his job as special counsel on the Russia probe?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 19% 21% 21% 16% 16% 17% 20% 21% 19% 20% 19% 9%
Somewhat approve 24% 27% 23% 25% 21% 22% 27% 25% 26% 15% 19% 30%
Somewhat disapprove 13% 14% 13% 13% 12% 10% 14% 14% 13% 8% 19% 1%
Strongly disapprove 16% 18% 21% 11% 10% 10% 18% 25% 15% 13% 16% 29%
Not sure 29% 19% 22% 35% 41% 40% 21% 15% 26% 44% 27% 31%

Totals 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (995) (768) (454) (541) (239) (194) (354) (208) (698) (125) (127) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 19% 31% 13% 12% 35% 9% 18% 21% 20% 25% 22% 17% 13%
Somewhat approve 24% 28% 20% 26% 32% 24% 22% 28% 29% 25% 22% 25% 24%
Somewhat disapprove 13% 13% 12% 14% 12% 17% 12% 12% 14% 13% 16% 12% 10%
Strongly disapprove 16% 7% 16% 27% 5% 35% 10% 18% 25% 11% 16% 16% 19%
Not sure 29% 20% 39% 22% 15% 16% 38% 21% 12% 26% 24% 30% 33%

Totals 101% 99% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (995) (346) (428) (221) (327) (248) (451) (280) (155) (191) (240) (332) (232)
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2. Understand Mueller findings
How well do you feel you understand what Robert Mueller has found about the Trump campaign and Russia?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very well 26% 32% 30% 21% 16% 17% 33% 33% 27% 21% 24% 16%
Fairly well 32% 35% 33% 30% 22% 28% 37% 37% 34% 22% 25% 36%
Not very well 15% 15% 15% 16% 21% 16% 11% 16% 14% 15% 22% 19%
Not at all 6% 5% 5% 7% 12% 5% 5% 3% 6% 6% 9% 4%
Not sure 21% 13% 17% 25% 30% 34% 13% 11% 19% 36% 19% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (986) (762) (449) (537) (235) (194) (350) (207) (691) (124) (126) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very well 26% 29% 21% 31% 33% 37% 18% 31% 34% 26% 27% 25% 26%
Fairly well 32% 36% 27% 35% 38% 36% 30% 35% 35% 33% 32% 34% 27%
Not very well 15% 14% 16% 15% 13% 15% 15% 16% 18% 15% 14% 16% 16%
Not at all 6% 5% 7% 5% 3% 5% 8% 5% 5% 7% 9% 4% 6%
Not sure 21% 16% 29% 14% 13% 7% 29% 12% 8% 19% 18% 21% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (986) (343) (425) (218) (325) (245) (445) (278) (155) (186) (237) (334) (229)
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3. Trump campaign relationship with Russia
Based on what Robert Mueller has found, do you think the Trump campaign’s relationship with Russia is:

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A very serious problem 30% 34% 28% 31% 23% 28% 34% 32% 27% 42% 33% 23%
A somewhat serious

problem 15% 15% 15% 15% 20% 17% 12% 13% 15% 13% 19% 15%
Not a very serious

problem 11% 10% 12% 9% 8% 13% 11% 10% 11% 5% 13% 13%
Not a problem at all 25% 29% 29% 21% 17% 10% 32% 38% 29% 7% 16% 24%
Not sure 20% 12% 15% 24% 32% 31% 12% 7% 17% 32% 19% 25%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (993) (766) (453) (540) (238) (194) (354) (207) (697) (124) (126) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A very serious problem 30% 58% 22% 7% 66% 5% 31% 29% 31% 30% 31% 30% 28%
A somewhat serious

problem 15% 22% 14% 9% 20% 7% 13% 18% 19% 14% 18% 14% 16%
Not a very serious

problem 11% 3% 12% 18% 2% 18% 11% 12% 10% 14% 10% 10% 10%
Not a problem at all 25% 4% 23% 54% 1% 63% 18% 28% 33% 20% 25% 26% 27%
Not sure 20% 13% 29% 12% 11% 7% 27% 13% 7% 22% 16% 20% 20%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (993) (345) (429) (219) (328) (247) (448) (280) (155) (191) (238) (333) (231)
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4. Did Trump obstruct
Do you think Trump did or did not try to obstruct Robert Mueller’s investigation?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

He did 46% 50% 47% 44% 44% 45% 47% 44% 42% 57% 55% 37%
He did not 31% 36% 33% 29% 24% 21% 36% 44% 35% 15% 26% 29%
Not sure 23% 15% 20% 26% 32% 34% 17% 12% 22% 28% 20% 34%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (993) (766) (452) (541) (237) (194) (354) (208) (697) (124) (128) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

He did 46% 80% 37% 16% 86% 11% 46% 47% 47% 47% 49% 43% 44%
He did not 31% 8% 28% 66% 4% 75% 25% 34% 38% 29% 30% 33% 32%
Not sure 23% 12% 35% 17% 10% 14% 29% 18% 15% 23% 21% 24% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (345) (429) (219) (327) (248) (449) (281) (154) (191) (239) (331) (232)
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5. Read Mueller report
Have you personally read any of Mueller’s report?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes, I have 29% 37% 37% 22% 19% 24% 36% 34% 32% 15% 28% 25%
No, but I plan to do so 24% 27% 20% 28% 30% 22% 25% 19% 23% 33% 24% 15%
No, and I don’t plan to do

so 38% 31% 35% 40% 36% 38% 35% 44% 37% 40% 35% 44%
Not sure 9% 5% 8% 10% 16% 16% 4% 2% 7% 11% 13% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%
Unweighted N (995) (766) (454) (541) (239) (194) (354) (208) (697) (126) (127) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes, I have 29% 33% 27% 28% 41% 37% 20% 32% 48% 27% 32% 28% 31%
No, but I plan to do so 24% 33% 17% 25% 31% 24% 27% 23% 25% 25% 23% 23% 26%
No, and I don’t plan to do

so 38% 28% 42% 42% 22% 37% 41% 41% 25% 39% 37% 42% 32%
Not sure 9% 6% 13% 5% 5% 2% 13% 5% 3% 9% 7% 8% 11%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (995) (345) (431) (219) (327) (247) (450) (280) (155) (192) (239) (332) (232)
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6. Mueller statement
Robert Mueller made a public statement on Wednesday about his investigation. Did you watch any of his statement?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

I watched all of his
statement 19% 25% 23% 16% 11% 9% 23% 34% 21% 14% 22% 9%

I watched part of it 15% 17% 14% 15% 15% 14% 15% 16% 14% 18% 14% 11%
I watched clips or

highlights of the
statement 17% 18% 20% 15% 15% 15% 17% 22% 18% 15% 16% 17%

I read or watched news
stories analyzing the
statement 17% 19% 18% 17% 17% 17% 22% 10% 17% 15% 16% 28%

I haven’t heard anything
about it 31% 21% 25% 37% 42% 45% 23% 18% 30% 38% 32% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (767) (456) (540) (240) (194) (354) (208) (695) (127) (129) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

I watched all of his
statement 19% 22% 16% 22% 27% 28% 14% 23% 26% 17% 23% 19% 18%

I watched part of it 15% 19% 11% 16% 22% 13% 15% 14% 17% 17% 15% 13% 14%
I watched clips or

highlights of the
statement 17% 18% 15% 20% 15% 24% 15% 19% 20% 17% 18% 17% 17%

I read or watched news
stories analyzing the
statement 17% 18% 17% 17% 20% 19% 17% 18% 22% 20% 18% 16% 17%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

I haven’t heard anything
about it 31% 22% 41% 25% 16% 17% 39% 26% 15% 28% 26% 35% 34%

Totals 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (996) (345) (430) (221) (327) (248) (450) (281) (155) (192) (240) (332) (232)
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7. Mueller news sources
Please select all the sources that you got news about Robert Mueller’s statement from. Select all that apply.
Asked of those who’ve at least heard anything about Mueller’s public statement

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Local television news 39% 38% 36% 43% 25% 32% 42% 51% 38% 53% 40% 29%
National television news

on a cable network like
CNN, Fox or MSNBC 47% 52% 47% 48% 31% 32% 52% 63% 50% 45% 32% 43%

Radio 18% 20% 19% 17% 19% 14% 20% 16% 19% 14% 17% 11%
A print newspaper or

magazine 11% 11% 13% 9% 11% 13% 8% 15% 10% 14% 11% 24%
An online news source 37% 40% 40% 34% 39% 31% 42% 33% 41% 26% 22% 45%
Social media like

Facebook or Twitter 19% 20% 17% 20% 25% 23% 18% 11% 20% 14% 14% 19%
Talking with a friend,

family member or
co-worker 12% 12% 10% 14% 15% 13% 10% 13% 12% 16% 10% 14%

Somewhere else 3% 3% 5% 2% 7% 5% 2% 1% 3% 3% 4% 3%
Not sure 1% 1% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 4% 3%
None of the above 2% 1% 3% 1% 2% 8% 1% 1% 1% 6% 2% 7%

Unweighted N (700) (591) (355) (345) (137) (112) (278) (173) (498) (83) (88) (31)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Local television news 39% 44% 37% 38% 44% 35% 39% 42% 40% 40% 46% 37% 34%
National television news

on a cable network like
CNN, Fox or MSNBC 47% 49% 44% 49% 55% 54% 43% 52% 49% 47% 50% 49% 40%

Radio 18% 14% 20% 20% 14% 28% 10% 18% 34% 13% 16% 20% 22%

continued on the next page . . .
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continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A print newspaper or
magazine 11% 10% 13% 10% 13% 10% 8% 10% 24% 18% 9% 12% 6%

An online news source 37% 39% 40% 30% 45% 35% 32% 36% 49% 32% 40% 38% 37%
Social media like

Facebook or Twitter 19% 23% 14% 18% 25% 17% 20% 17% 22% 22% 14% 19% 20%
Talking with a friend,

family member or
co-worker 12% 12% 14% 10% 16% 10% 11% 10% 17% 14% 11% 15% 8%

Somewhere else 3% 3% 5% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 2% 3% 5%
Not sure 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 0% 1% 2% 2%
None of the above 2% 2% 3% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 2% 0% 4% 2%

Unweighted N (700) (271) (261) (168) (277) (209) (283) (209) (132) (139) (179) (225) (157)
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8. Cable news source
Which national cable news did you get news about Robert Mueller’s report from? Select all that apply.
Asked of those who got news from cable

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

CNN 45% 46% 44% 46% 65% 64% 43% 33% 42% 66% * *
Fox News 47% 48% 52% 42% 37% 47% 43% 55% 50% 32% * *
MSNBC 34% 31% 34% 35% 34% 24% 38% 33% 32% 48% * *
Other national cable

news 9% 10% 9% 10% 2% 7% 11% 11% 10% 9% * *

Unweighted N (337) (308) (170) (167) (43) (39) (145) (110) (252) (41) (29) (15)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

CNN 45% 62% 43% 24% 64% 24% 46% 45% 51% 53% 44% 43% 41%
Fox News 47% 19% 48% 83% 16% 85% 40% 46% 54% 49% 39% 49% 52%
MSNBC 34% 47% 35% 16% 48% 15% 41% 31% 33% 26% 34% 36% 39%
Other national cable

news 9% 10% 11% 8% 12% 6% 7% 13% 7% 10% 13% 6% 10%

Unweighted N (337) (136) (119) (82) (155) (114) (128) (109) (65) (66) (92) (114) (65)
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9. Clears Trump
Do you think Mueller’s report does or does not clear Trump of any wrongdoing?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

It does 28% 33% 32% 25% 20% 21% 31% 40% 32% 10% 29% 27%
It does not 40% 46% 42% 38% 34% 32% 47% 43% 38% 51% 45% 35%
Not sure 32% 21% 26% 37% 46% 47% 22% 18% 31% 40% 27% 38%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (992) (765) (452) (540) (237) (192) (355) (208) (695) (127) (126) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

It does 28% 8% 25% 60% 6% 68% 21% 30% 41% 23% 28% 28% 34%
It does not 40% 73% 32% 11% 78% 12% 40% 42% 40% 40% 47% 39% 34%
Not sure 32% 19% 43% 28% 16% 20% 38% 29% 20% 37% 25% 34% 31%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (992) (345) (427) (220) (327) (246) (449) (281) (153) (191) (240) (331) (230)
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10. Mueller report information
Would you say that the information in Mueller’s report:

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Shows Trump is unfit to
be president 30% 35% 31% 30% 23% 30% 34% 31% 28% 43% 34% 26%

Is damaging, but does
not show Trump is unfit
to be president 17% 19% 19% 16% 19% 16% 16% 19% 17% 12% 18% 23%

Does not reveal anything
damaging 25% 29% 29% 21% 18% 15% 30% 35% 28% 12% 21% 22%

Not sure 28% 18% 22% 33% 40% 39% 20% 15% 27% 33% 26% 29%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (990) (763) (452) (538) (238) (192) (353) (207) (692) (126) (128) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Shows Trump is unfit to
be president 30% 59% 23% 7% 68% 5% 29% 32% 34% 34% 32% 29% 27%

Is damaging, but does
not show Trump is unfit
to be president 17% 16% 16% 21% 14% 22% 16% 21% 17% 13% 22% 16% 18%

Does not reveal anything
damaging 25% 8% 22% 51% 3% 60% 18% 28% 34% 23% 23% 28% 24%

Not sure 28% 18% 39% 20% 15% 12% 37% 19% 15% 30% 23% 28% 31%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (990) (344) (429) (217) (325) (246) (449) (280) (154) (190) (239) (329) (232)
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11. Heard Mueller quote
Robert Mueller said Wednesday, "If we had confidence that the President clearly did not commit a crime, we would have said so." Had you seen, heard or
read this quote prior to taking this survey?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 49% 59% 58% 40% 38% 36% 57% 60% 51% 36% 52% 40%
No 34% 30% 27% 41% 40% 37% 30% 32% 33% 40% 32% 35%
Not sure 17% 11% 15% 19% 22% 27% 13% 8% 15% 24% 17% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (993) (766) (452) (541) (238) (192) (355) (208) (695) (125) (129) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 49% 61% 40% 50% 68% 58% 39% 57% 66% 50% 56% 45% 46%
No 34% 28% 38% 35% 24% 31% 40% 29% 28% 30% 32% 36% 37%
Not sure 17% 11% 22% 15% 8% 11% 21% 14% 7% 20% 12% 19% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (993) (346) (427) (220) (327) (248) (448) (281) (155) (190) (240) (332) (231)
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12. Should be impeached
Do you think President Trump should be impeached and removed from office, or not?
Asked of half of respondents

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Should be impeached 38% 44% 37% 38% 38% 42% 37% 33% 32% 69% 44% *
Should not be impeached 42% 44% 44% 40% 32% 29% 50% 54% 48% 9% 33% *
Not sure 21% 12% 19% 22% 30% 29% 13% 13% 20% 23% 24% *

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% *
Unweighted N (500) (380) (225) (275) (120) (103) (176) (101) (353) (62) (67) (18)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Should be impeached 38% 75% 29% 10% 76% 8% 40% 36% 41% 38% 37% 36% 41%
Should not be impeached 42% 10% 40% 81% 9% 86% 34% 47% 53% 37% 41% 45% 41%
Not sure 21% 16% 30% 9% 15% 6% 26% 17% 6% 25% 21% 20% 18%

Totals 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (500) (164) (225) (111) (165) (121) (230) (140) (70) (93) (118) (173) (116)
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13. Justifies impeachment
Do you think the results of Robert Mueller’s investigation do or do not justify impeaching Donald Trump and removing him from office?
Asked of the other half of respondents

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

They justify impeaching
Trump 37% 41% 37% 37% 30% 40% 39% 37% 35% 49% 41% *

They do not justify
impeaching Trump 38% 42% 43% 33% 26% 27% 43% 51% 42% 16% 33% *

Not sure 25% 17% 21% 30% 45% 32% 17% 12% 23% 35% 25% *

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 99% *
Unweighted N (494) (388) (228) (266) (119) (89) (179) (107) (343) (63) (62) (26)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

They justify impeaching
Trump 37% 66% 29% 10% 73% 10% 41% 34% 34% 38% 34% 39% 36%

They do not justify
impeaching Trump 38% 17% 34% 73% 9% 81% 30% 42% 50% 38% 40% 34% 40%

Not sure 25% 17% 37% 16% 18% 9% 28% 25% 15% 24% 26% 26% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (494) (182) (203) (109) (162) (127) (220) (140) (85) (97) (122) (159) (116)
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14. Importance of impeaching
How important is it to you that Democrats in the House of Representatives work to impeach Donald Trump?
Asked of those who think Trump should be impeached or the results of the investigation justify impeaching

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very important 61% 60% 60% 62% 50% 61% 62% 71% 61% 65% 57% *
Somewhat important 24% 26% 21% 26% 31% 16% 26% 21% 27% 16% 23% *
Not very important 6% 8% 8% 5% 11% 7% 5% 2% 6% 2% 8% *
Not at all important 3% 3% 5% 2% 4% 3% 4% 2% 2% 9% 2% *
Not sure 5% 3% 6% 5% 4% 13% 2% 4% 3% 9% 10% *

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% *
Unweighted N (403) (345) (176) (227) (86) (88) (151) (78) (256) (75) (59) (13)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very important 61% 63% 62% * 63% * 62% 64% 61% 61% 64% 60% 60%
Somewhat important 24% 27% 18% * 29% * 20% 26% 24% 25% 25% 21% 26%
Not very important 6% 5% 6% * 5% * 6% 6% 11% 7% 6% 6% 7%
Not at all important 3% 2% 4% * 1% * 4% 1% 3% 2% 4% 6% 1%
Not sure 5% 3% 10% * 2% * 8% 3% 1% 5% 1% 7% 7%

Totals 99% 100% 100% * 100% * 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (403) (246) (133) (24) (244) (22) (196) (108) (63) (78) (97) (131) (97)
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15. House Democrats support for impeachment
How many Democrats in the House of Representatives do you think generally support impeaching Donald Trump?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Almost all support
impeachment 19% 21% 17% 20% 18% 20% 20% 15% 17% 21% 24% 18%

Most support
impeachment 32% 35% 33% 30% 26% 27% 35% 37% 32% 25% 34% 32%

Just some support
impeachment 27% 31% 28% 26% 25% 18% 28% 36% 30% 19% 21% 18%

Almost none support
impeachment 3% 3% 5% 2% 4% 5% 3% 0% 1% 8% 8% 2%

Not sure 20% 11% 18% 22% 26% 31% 14% 11% 19% 28% 13% 31%

Totals 101% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 101%
Unweighted N (997) (770) (454) (543) (241) (193) (355) (208) (698) (125) (129) (45)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Almost all support
impeachment 19% 21% 14% 24% 13% 29% 18% 18% 20% 19% 17% 19% 19%

Most support
impeachment 32% 33% 30% 33% 36% 34% 28% 39% 30% 30% 35% 31% 31%

Just some support
impeachment 27% 31% 24% 26% 36% 27% 23% 31% 33% 25% 29% 25% 29%

Almost none support
impeachment 3% 3% 2% 5% 3% 4% 3% 2% 6% 4% 2% 4% 2%

Not sure 20% 12% 31% 11% 12% 7% 27% 10% 11% 22% 17% 21% 19%

Totals 101% 100% 101% 99% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (997) (346) (430) (221) (328) (249) (451) (281) (155) (192) (240) (332) (233)
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16. Democratic candidates support for impeachment
How many Democrats running for president in 2020 do you think generally support impeaching Donald Trump?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Almost all support
impeachment 28% 33% 28% 29% 25% 23% 33% 29% 28% 28% 30% 31%

Most support
impeachment 29% 31% 32% 27% 25% 24% 30% 39% 31% 25% 26% 23%

Just some support
impeachment 17% 20% 17% 18% 17% 14% 20% 17% 18% 11% 20% 11%

Almost none support
impeachment 4% 3% 5% 3% 6% 8% 2% 0% 2% 6% 11% 7%

Not sure 21% 14% 19% 23% 26% 31% 15% 16% 21% 30% 13% 29%

Totals 99% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (985) (760) (450) (535) (238) (192) (348) (207) (690) (124) (127) (44)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Almost all support
impeachment 28% 26% 23% 40% 20% 48% 25% 29% 34% 28% 29% 29% 26%

Most support
impeachment 29% 38% 25% 26% 38% 24% 26% 37% 27% 25% 33% 29% 29%

Just some support
impeachment 17% 21% 16% 15% 25% 16% 17% 19% 21% 17% 17% 17% 19%

Almost none support
impeachment 4% 2% 4% 6% 3% 4% 4% 3% 7% 5% 2% 4% 5%

Not sure 21% 13% 32% 13% 13% 8% 28% 12% 11% 25% 20% 21% 21%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (985) (344) (423) (218) (323) (248) (444) (279) (154) (189) (237) (330) (229)
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Interviewing Dates May 29 - 30, 2019

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.375 to 2.05,
with a mean of one and a standard deviation of 0.321.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.3% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 86 questions not reported.
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